Posouzeni kapacity stavajiciho odpadu Chrudimka Il obj.15 Pokrikov

Chézyho rovnice v=CRi; Q=CS.R-i =K\/g

C - rychlostni soucinitel, K - modul pratoku (m3-s™)

: : 2/ 1
Manningova rovnice V= 1 RA i/2
n - drsnostni soucinitel L

. : 1 5]
porovnanim obou rovnic = | C=—- Ré
n

platnost: n > 0,011, 0,3m <R <5m
| ustaleny pohyb vody v otevieném koryté
b 0,5
m 1
n 0,045
i 0,005
Iy s o R B ma [1+m? R1/6 c R.i VR.i v Q
fo.1] 0,060,7828430,076644 52,828427|  20,651748[14,483280,0003830,019576|0,283524/0,017011
IO,2 0,14{1,065685)0,131371 2,52,828427| 2 0,71299/15,84421|0,000657|0,025629]0,406074] 0,05685}
IO,3 0,24/1,348528/0,177972/1,666667]2,828427| 20,749995/16,66656| 0,000890,029831|0,4971720,119321
IO,4 0,361,631371/0,220673 1,25)2,828427 20,77736517,27478/0,001103/0,033217/0,573816|0,206574
IO,5 0,51,914214/0,261204 112,828427 20,799521|17,76714/0,001306/0,036139]0,642085|0,321042
IO,6 0,66[2,197056/0,3004020,83333312,828427| 20,818371]18,18603/0,0015020,038756]0,704814/0,465177
IO,7 0,8412,4798990,3387230,714286]2,828427| 20,834912/18,55361|0,001694(0,041154/0,763547| 0,64138}
IO,8 1,042,7627420,376438 0,6252,828427| 20,849732/18,88294/0,001882/0,043384/0,819221 O,85199|
IO,9 1,26/3,045584/0,413714/0,555556]2,828427 2 0,86321]19,18245|0,0020690,045482|0,872447|1 ,099283I
I 1] 1,53,3284270,450663 0,52,828427| 20,87560619,457910,002253|0,047469 O,923651,385475|
|1 2| 2,04i3,8941130,5238680,416667]2,828427| 2 0,89785/19,95221|0,00261 9|0,051 179]1,021144{2,0831 33'







